

收缩海湾地区军事力量?美国从沙特撤出导弹防御系统

新华社消息 美国媒体11日报道,美国近几周撤出了部署在沙特阿拉伯的“爱国者”等导弹防御系统。

据美联社报道,这些武器装备原先部署在沙特首都利雅得东南方向大约115公里的苏丹王子空军基地;沙特方面担心,撤出这些装备是美国减少对中东盟友军事支持的征兆。

美国星球实验室公司先前的卫星图像资料显示,在该基地跑道西南端外,美军曾部署“爱国者”导弹防御系统,还有一套“萨德”反导系统。

美联社看到的8月底一张卫星图像显示,上述场地的导弹系统已被部分拆除,不过仍有车辆和人员活动迹象。而星球实验室公司9月10日拍摄的一张高清卫星图显示,该场地的导弹系统已经消失,看不见人员活动迹象。

美国8月底从阿富汗仓促撤军后,仍有大批美军驻扎在沙特等海湾国家。不过,海湾地区国家担心,美国军事力量正在从该地区收缩,而伊朗与美国就恢复履行伊朗核问题全面协议的维也纳谈判陷入停滞,海湾地区发生冲突的风险增加。

自沙特石油生产设施2019年遭遇导弹和无人机袭击以来,苏丹王子空军基地一直驻扎着数千名美国士兵。也门胡塞武装宣称制造了那些袭击,但沙特方面认定胡塞武装受到伊朗支持。伊朗方面否认参与其中。

美国赖斯大学詹姆斯·贝克第三公共政策研究所研究员克里斯蒂安·乌尔里克森说,当前海湾地区国家的不少决策层人士普遍存在一种认知,即“美国对海湾地区不再像过去那样投入”。

美联社就这一动向询问美国国防部发言人约翰·柯比。柯比承认美军确实“重新部署了某些防空资产”,同时表示美国继续对中东盟国保持“广泛而深入”的支持,包括“数以万计驻军”和“代表我方部分最先进空中和海上军备的强大武力态势”。

沙特国防部在发给美联社的声明中证实美国导弹防御系统已从沙特撤出,称美方采取这一行动是基于双方“共识”。

不过,曾任沙特情报机关主管的沙特王子图尔基·费萨尔本周接受美国消费者新闻与商业频道采访时表示,美国在胡塞武装对沙特袭击频繁的时候撤出导弹系统,难免影响沙特与美国关系,“我想我们需要重新确认美国的承诺”。

(沈敏)

巴黎女市长参选总统 民调显示马克龙胜算大

新华社消息 法国首都巴黎市长安妮·伊达尔戈12日宣布参选总统。她有望获社会党提名为候选人,加入挑战可能寻求连任的马克龙的行列。

法国定于明年4月举行总统选举。马克龙尚未宣布是否参选,但舆论普遍认为他会寻求连任。极右翼政党“国民联盟”领导人玛丽娜·勒庞已经宣布参选。民调结果预测,马克龙和勒庞

将在总统选举首轮投票中排名前两位,但无法单独获得过半选票,马克龙会在决胜轮投票中胜出,重演2017年总统选举过程。法新社报道,现年62岁的伊达尔戈有望本月晚些时候赢得社会党总统候选人提名,但如何团结眼下分裂的左翼党派将是艰难考验。伊达尔戈12日在社会党执政的法国北部港口城市鲁昂宣布参选,主打发展低碳经济

和增加教育、住房和医疗投入等主张。同一天,勒庞在南部城市弗雷瑞斯为竞选造势。这名第三次参选的女将在演讲中陈述主张,包括反对使用新冠健康证明。

勒庞和伊达尔戈都强调保障女性权利。勒庞说,如果当选,她会让女性能够在“一天中任意时候,在(法国)任意街区”安全行走。伊达尔戈说,她将推动男女薪资平等。(吴宝澍)



南瓜节

9月12日,在德国洛马尔传统南瓜节上,一名儿童在一个巨型南瓜上留影。为庆祝南瓜丰收,位于德国科隆市附近的洛马尔镇举办传统南瓜节。趣味南瓜称重比赛成为节日期间的重头戏。来自德国、比利时等地的南瓜种植户带着各自培育而成的优质南瓜前来参赛,获胜者可获得丰厚奖金。(据新华社报道)

伊朗允许国际原子能机构为监控设备装新卡

新华社消息 伊朗原子能组织主席穆罕默德·伊斯拉米9月12日会晤到访的国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西。双方会后发表联合声明,宣布伊朗将允许国际原子能机构检修设在伊朗核设施的监控设备,并新装存储卡以便继续录像。

格罗西11日晚抵达伊朗首都德黑兰,次日与伊斯拉米会晤。伊朗官方媒体援引伊斯拉米的话报道:“我们同意更换国际原子能机构(监控伊朗核设施的)相机存储卡。”

格罗西12日说,会晤取得“建设性成果”。

伊朗原子能组织在联合声明中说:“国际原子能机构检查员获准检修已确认的设备并更换设备存储媒介,存储内容将由国际

原子能和伊朗原子能组织共同封存在伊朗。”

联合声明没有提及检修监控设备和新装存储卡的方式和时间,只说“双方就方式和时间达成一致”。

今年2月,为回应美国政府拒绝解除对伊制裁,伊朗中止配合国际原子能机构对其核设施检查,限制国际原子能机构调取监控录像。依据伊朗与国际原子能机构随后达成的临时技术协议,国际原子能机构在伊朗核设施安装的监控摄像头得以继续运行,直至协议6月24日到期。其间拍摄的视频监控资料和数据由伊朗保存。

伊朗新闻电视台11日以不愿公开姓名的消息人士为来源报道,格罗西这次访问不会获得先前的监控资料。

“那些存储卡按惯例封存在伊朗,”伊斯拉米说,“新存储卡将安装到监控相机里。”

这是伊朗新任总统易卜拉欣·莱希8月就职以来,格罗西首次访问伊朗。按伊斯拉米的说法,他与格罗西的磋商“完全是技术层面”,不带任何政治性,格罗西将在不久后再次访问伊朗。

格罗西定于13日返回奥地利维也纳,向国际原子能机构理事会汇报访伊情况。这一理事会定于下周召开会议,伊斯拉米说伊朗将参会。路透社解读,伊朗此时与国际原子能机构对话旨在缓与西方国家的对立。在法新社看来,这一动向为美国和伊朗重返伊朗核问题全面协议带来一丝希望。(刘秀玲)

“百店联动 千人齐刮”全区即开票营销活动赤峰站圆满落幕

为活跃内蒙古福彩市场氛围,提升福彩即开票销量,9月5日,“百店联动 千人齐刮”大型直播互动营销活动赤峰站拉开帷幕。



(启动仪式现场)

活动当天,所有参与活动的销售站在统一时间、统一地点,组织彩民对已购买的即开票进行刮奖,刮奖过程通过销售站内“一体机”及手机端向全区彩民进行同步直播。



(内蒙古福彩APP直播画面)



(百店联动直播画面)

最终,25万元头奖在赤峰市松山区蓝山庭院东区15045417号福彩销售站爆出。



(一等奖颁奖现场)

超高的返奖比例加上丰富的派奖活动,大大提高了“百店联动 千人齐刮”的趣味性,增加了参与者的积极性,使之成为“可听、可观、可参与、可传播”的刮刮乐创新直播活动。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182871